

「第 11 回京都検定問題と解説」のお詫びと訂正

表記の件につきまして、9月に発行しました「第 11 回京都検定問題と解説」の記載事項に誤りがありました。試験勉強中の皆様にはご迷惑をおかけいたしました。誠に申し訳ありません。

解説部分に関して、下記の正誤表による訂正を行いますのでお知らせいたします。

掲載ページ	誤	正
P13 13行目	<u>尊王攘夷派の志士たちが討幕のために集まり、五條に入ったのが天誅組</u>	<u>組織された自発的な警備集団</u> が天誅組
P47 12行目	5月 <u>1日</u> ～12日の深夜	5月12日の深夜
P54 7行目	=イラストはイメージ=	削除
P74 1行目	摂政 <u>関白</u>	摂政 <u>太政大臣</u>
P89 14行目	油小路通高 <u>倉</u>	油小路通高 <u>辻</u>
P161 3行目	= <u>写真</u> =	削除
P186 16行目	<u>将来</u>	<u>請来</u>
P232 7行目	<u>灌頂院</u>	<u>灌頂院</u>